
  .العرض الكلي وتوازن الاقتصاد المفتوحو الطلب الكلي :  الرابعالفصل 

  .بوجود العالم الخارجي العرض الكلي وتوازن الاقتصادو الطلب الكلي  :المحاضرة العاشرة

 :حساب الدخل التوازني في سوق السلع والخدمات لاقتصاد یتكون من أربع قطاعات .1

  AD= AS . :حسب طریقة الطلب والعرض الكلي، فإن شرط التوازن هو 

  :ولدینا

AD= C+I+G+X-M 

AS= Y 

  :بتطبیق الشرط نجد
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  :التجارة الخارجیةاشتقاق مضاعف  .2

  .الصادرات والوارداتكل من مضاعفي یتمثل مضاف التجارة الخارجیة في 

 :مضاعف الصادراتاشتقاق .2.1
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 :مضاعف الوارداتاشتقاق .2.2
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لما یكون  ،في سوق السلع والخدمات لاقتصاد یتكون من أربع قطاعات تحدید الدخل التوازني .3

 :الإنفاق الاستثماري دالة في الدخل وسعر الفائدة

، فإننا نتحصل على AS=AD: لطلب الكليبتطبیق شرط التوازن حسب طریقة العرض الكلي وا

  :الدخل التوازني الجدید
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  :اقتصاد یتكون من أربعة قطاعاتللتوازن في  تمرین مقترح .4

لدینا النموذج الاقتصادي لدولة ما یتكون من المعادلات التالیة 

S= -150+0.2 Yd; I=100; G=100, Tr= 50; Tx= 150; X=100; M= 0.2Y+20. 

 أوجد معادلة الاستهلاك الكینزیة؟ وهل القانون السیكولوجي لكینز ینطبق علیها؟ 

 استخرج عبارة التوازن؟ وأحسب الدخل التوازني؟ 

وأحسب قیمتها، NXورصید المیزان التجاريBSاستخرج عبارة كل من رصید المیزانیة 

 ومثلهما بیانیا؟

ون، وأردنا تحقیق ذلك بالاعتماد على أدوات  1000إذا كان مستوى دخل التشغیل الكامل هو 

 :السیاسة المالیة، فما هو التغیر اللازم في كل من

 GTxTrفي نفس الوقت بحیثdBS= 0مع العلم أنdTx= 3dTrوأن dG=2 dTr 

 المناسب للتشغیل الكامل؟NXما هو 

 


